Minuend - Subtrahend = Differenz
Aufgaben
21 11 0 [662] subtrahieren - nebeneinander, einstellig, bis 9 ohne 0 Name | Datum

Abziehen von natiirlichen Zahlen

8 - := 7 - := 3 - 1 := 5 = 2 :=
5 - 4 := 5 - 4 := 7 - 6 := 8 = 6 :=
9]-[5]=[] 2)-[1]=_| 9J-17/=_] 8]-[7]=_
8 - 3 := 7 - 5 := 9 - 4 := 5 = 4 :=
9| -/5|= 5|-13|= Sol-14 )= r]-11]=
8]-[7]=[_ 5]-[2]=_] 3]-[1]=__ 9] -181=L_1
8]-[7]=[_ 8]-6]=__| 3]-11]= | 8]-17]=_1
6|-12|= 9|-18|= 6|-|3|= S5|-13|=

5 - := 3 - := 6 - 2 := 8 = 7 :=
9| - =] 6]-14]= 5/-13]=_ | 9]-18]=_|
Zahle die gedruckten Ziffern: 2 =
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Copyright © 2011 - 2023
21 11 00_Rechnen_nebeneinander_Subtraktion_einstellig_bis9_ohne0 www.RechnenNet.com powered by KolbergNet



Minuend - Subtrahend = Differenz
L6sung

21 11 0 [662] subtrahieren - nebeneinander, einstellig, bis 9 ohne 0 Ldésung
2023-03-13

Abziehen von natiirlichen Zahlen

8] -[6]=[2 7]-[5]=[2] 3]-[1]=[2] 5] - [2]=[3]
of-[4]=11] o] -[4]=L1] r]-16)=11] 8]-16/=12]
9] - [5]=[4] 2] - [1]=[L 9] -[7]=[2 8] - [7]=[L
8- [3]=[5] 7)-[s]=[2 o-[4]=[5 5)-[4]=[L
9|-(5|=|4 5/-(3|=]2 5|-14|=[1 70-11]=]6
8] - [7]=[41] 5]-[2]=[3 3]-[1]=[2 o] -[8]=[1
8] - [7]=[1] 8] - [6]=[2] 3]-[1]=[2 8] - [7]=[1]
6|-12|=|4 9/-18|=|1 6-13|=|3 5|-13|=|2
5] -[4]=[1] 3] - [2]=[1] 6] - [2]=[4] 8] - [7]=[1]
9] -[4]=[5] 6] - [4]=[2] 51-[3]=[2 9] - [8]=[1]
Zahle die gedruckten Ziffern: 2 = 6
6=38 RechnenNet
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